

全县防汛备汛工作视频会议召开

切实保障全县防汛备汛工作落细落实 坚决守护好人民群众生命财产安全

石强出席并讲话 陈青松主持

本报讯(记者 杨丽媛 喻环) 4月18日,全县防汛备汛工作视频会议召开。县委书记石强出席并讲话。他强调,要加强协调联动,以高度的责任感、顽强的斗志、务实的作风,切实保障全县防汛备汛工作落细落实,全力确保江河安澜,坚决守护好人民群众生命财产安全。

县委副书记、县长陈青松主持会议,县领导白明胜、彭小勇参加。

会议传达了全市防汛备汛调度视频会议精神,听取县应急管理局、县水利局、县规划自然资源局、县气象局、县住房城乡建设委汇报相关工作,安排部署2023年防汛备汛相关工作。

石强指出,要提高政治站位,切实增强做好防汛备汛工作的责任感使命感紧迫感,深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要论述,全面贯彻落实中央关于做好防汛备汛工作的决策部署和市委工作要求,严格落实属地责任、主体责任,以“时时放

心不下”的责任感抓好防汛救灾各项工作,坚持以大概率思维应对小概率事件,坚决守护好人民群众生命财产安全。

石强要求,要强化工作措施,切实拧紧防汛“安全阀”,今年我县旱灾形势复杂严峻,总体呈现“三偏一突出一高”特点,大雨偏早、气温偏高、区域性暴雨偏重、局地洪涝灾害突出、地质灾害风险高,针对各自领域和管辖区域早安排、早准备。监测研判要到位,气象、水利、规划自然资源、住房城乡建设、应急等部门要加强协作,强化预报、预警、预演、预案“四预”措施,贯通雨情、水情、险情、灾情“四情”防御,防范各类极端灾害。风险排查要到位,要立足从根本上消除安全隐患,做到险情早发现、早报告、早处置,确保人民群众生命安全。应急演练要到位,及时修订完善应急预案,不断提高联勤联动、避险转移、人员安置等应急救援处置能力。物资储备要到位,抓紧开展常发、易发灾害物资装备清查,落实好物资装备统一仓储、统一管理、统

一调运等工作措施,消防救援、应急、民兵等应急救援队伍要做好值班值守和应急备勤,确保关键时刻“调得出、用得上、真管用”。减灾救灾要到位,增强底线思维,提前做好沿河低洼地带、蓄滞洪区、重点堤围等危险区域群众转移撤离工作,确保应转早转,不落一户、不漏一人。要妥善安置受灾群众生活,加大救灾资金和物资投放力度,做细做实集中安置点服务保障。

石强强调,要加强组织领导,切实保障全县防汛备汛工作落细落实。要压紧压实各级责任,县防汛抗旱指挥部办公室要加强协调联动,切实凝聚起做好防汛抗旱及地质灾害防治各项工作的强大合力。要落实好属地责任,逐个点位排查,及时消除安全隐患,做到见人见事见责。要强化值班值守,全县各级各部门要严格落实24小时值班和领导带班制度,严格按照“日报告”制度,一旦发生重大突发情况,做到第一时间报告、

第一时间到位、第一时间妥善处置。要强化宣传引导,大力加强全社会防汛备汛意识和专业知识宣传教育,利用线上线下相结合的方式,全方位、多渠道向广大公众普及防汛备汛的基本知识,营造全社会共同抵御洪涝灾害的良好氛围,为防汛备汛工作凝聚坚实的社会基础和群众力量。

石强强调,要统筹抓好农业农村各项工作,着力做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,大力实施乡村建设行动,有序组织春耕生产和农技指导,做到宜种尽种、应种尽种、栽满种尽,保障粮食生产任务顺利完成。要抓紧抓实安全稳定各项工作,全面压实乡镇(街道)属地责任、部门属事责任和领导干部分管责任、联系乡镇责任,着力稳固平安稳定的社会大局。

会议以视频会议的形式召开,各乡镇(街道)党政主要负责同志、分管负责同志,相关科室全体人员,各村(社区)党组织书记在分会场参加会议。



本报讯(记者 钟建 通讯员 任爽 张莲会) 连日来,我县各级各部门认真传达学习贯彻党的二十大精神,深刻领会党的二十大精神中提出的新思想、新判断、新目标、新举措、新要求。要切实

把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把学习成果转化为谋划发展、推动工作的具体行动,以咬定青山不放松的干劲,牢记使命勇担当,勇毅前行谱新篇。

县委宣讲团成员、县财政局局长王小刚走进县交通局进行党的二十大精神宣讲。宣讲中,王小刚聚焦党的二十大精神主题及主要成果,过去5年的工作和新时代10年的伟大变革,马克思主义中国化时代化,中国式现代化,全面建设社会主义现代化国家的目标任务,坚持党的全面领导和全面从严治党,应对风险挑战等七个方面,对党的二十大精神作了系统宣讲和深入阐释。让大家对党的二十大精神有了更深层次的领悟,对党的二十大精神有了更深刻的理解和认识。广大交通干部职工表示,通过学习,对党的二十大精神有了更深刻的领悟和理解。在今后工作中,将全面深入学习贯彻党的二十大精神,牢固树立理想信念,坚决做到“两个维护”,将学习成果转化为推动各项工作的实际行动,转化为推动全县交通高质量发展的强大动力。

学习贯彻党的二十大精神“进机关”宣讲走进县应急管理局,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,引导广大干部职工忠诚履职、奋勇争先,切实推动党的二十大精神落地落实。宣讲会上,“进机关”宣讲分队成员黄辉联系当前阶段工作实际,重点围绕深刻认识党的二十大精神主题及主要成果,过去5年的工作和新时代10年的伟大变革,马克思主义中国化时代化等方面,对党的二十大精神作了系统宣讲和深入阐释。大家表示,作为新时代的基层应急干部,要自觉把思想和行动统一到党的二十大精神上来,进一步增强做好应急管理工作的责任感、使命感,牢固树立安全发展理念,履行好保护人民群众生命财产安全和维护社会稳定的重要使命,以高水平安全服务高质量发展。

县经济信息委理论宣讲队分赴企业一线广泛开展党的二十大精神宣讲,选取政治站位高、理论功底强的干部职工组成了党的二十大精神“进企业”宣讲队,深入一线,广泛宣讲。引导企业干部职工把思想和行动统一到党的二十大精神上来,团结动员企业职工坚定历史自信、增强历史主动,牢记空谈误国、实干兴邦,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,切实把党的二十大精神转化为推动企业高质量发展的强大动力。各宣讲队员结合各企业实际,围绕深刻认识党的二十大精神主题及主要成果,过去5年的工作和新时代10年的伟大变革等方面,对党的二十大精神作了系统宣讲和深入阐释。各企业负责人表示将不断汲取党的二十大精神力量,抓住发展机遇,强化企业管理,努力实现提升达标、倍增发展,为全县经济高质量发展贡献企业力量。

牢记使命勇担当 勇毅前行谱新篇

——我县各级各部门推动学习宣传贯彻党的二十大精神走深走实



劳动者港湾 像家一样

近年来,我县依托垃圾站、公厕等其他办公场所,重点在劳动者集中的车站、居民聚集区等重要点位,结合实际推动“劳动者港湾”建设,并在其内配备冰箱、烧水壶、暖水瓶、桌椅、储物柜等设施,让劳动者累了能歇脚、渴了能喝水、饭凉能加热,让“劳动者港湾”像家一样温馨,让劳动者真正有了“家”。图为4月19日,在绍庆街道的“劳动者港湾”,工作人员正在打扫卫生。

记者 唐源 摄影

通讯员投稿邮箱

psrbtxy@163.com

